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Αθήνα, 18 Ιουνίου 2018 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

  

Έκπληκτοι και με αγανάκτηση διαβάσαμε επιστολή του Προέδρου της ΟΙΕΛΕ 
κ. Μιχάλη Κουρουτού προς τον Πρόεδρο της ΕΡΤ και τον Υπουργό Παιδείας, 
στην οποία καταγγέλει την συνεργασία της ΕΡΤ με την Ομοσπονδία 
Εκπαιδευτικών Φροντιστών Ελλάδος για την παρουσίαση των απαντήσεων 
των θεμάτων από εκπροσώπους της Ο.Ε.Φ.Ε! Διαπιστώνει σ’ αυτή την 
συνεργασία διαφήμιση της Ο.Ε.Φ.Ε, καθαγιασμό της ακραίας 
εμπορευματοποίησης και ευτελισμό της εκπαιδευτικής διαδικασίας! Μιλάμε 
για τον πλήρη παραλογισμό και προφανείς ασυνάρτητους συλλογισμούς. 

Πρόκειται για ένα ιδεοληπτικό παραλήρημα της ηγεσίας της Ο.Ι.Ε.Λ.Ε που έχει 
μάθει να κάνει συστάσεις προς το Υπουργείο και σήμερα προς την ΕΡΤ, 
θεωρώντας ότι μπορεί να προσβάλλει, να διαβάλλει, να λέει ό,τι θέλει, όποτε 
θέλει, αδιαφορώντας για την έλλειψη στοιχειώδους σοβαρότητας και ουσίας 
στις δηλώσεις του. Αυτό κάνει και τώρα αυτοεμφανιζόμενη  ως η μόνη 
ευαίσθητη για την περιπέτεια που πέρασε η ΕΡΤ. 

Ως εδώ! Η θρασύτητα, η εξυπηρέτηση προφανών στόχων δεν επιτρέπουν σε 
κανένα να κατηγορεί, να λειτουργεί τόσο ωμά ως εκφραστής πολιτικών, 
συντεχνιακών και άλλων συμφερόντων. Δεν επιτρέπουν σε κανένα να 
προβαίνει σε μια τέτοια πρωτοφανή επίθεση απέναντι στην ΟΕΦΕ. 

Είναι όμως και περίεργη η χρονική συγκυρία που επιλέγεται  να τεθεί 
ένα τέτοιο θέμα. Γιατί προφανώς δεν μπορεί να αγνοεί κάποιος, ότι η 
συνεργασία της ΕΡΤ και της Ο.Ε.Φ.Ε  υπάρχει επί σειρά πολλών ετών 
και είναι μια συνεργασία που έχει στεφθεί με απόλυτη επιτυχία. Δεν 
εκρίθη τυχαία η Ο.Ε.Φ.Ε ως ο πιο κατάλληλος φορέας για να δίνει με 
ευθύνη τα αποτελέσματα, ώστε να ενημερώνονται με εγκυρότητα οι 
γονείς και οι μαθητές. Είμαστε φορέας που εκφράζει χιλιάδες 
Φροντιστήρια και εργαζόμενους σ’ αυτά, διαθέτοντας μια τεράστια 
συμπυκνωμένη συλλογική εμπειρία και γνώση που της προσδίδει 
κύρος, δυνατότητα, επιστημονική επάρκεια  και φερεγγυότητα. Γι’ 
αυτό και κάθε χρονιά η συνεργασία στέφεται με επιτυχία, με κριτή 
τους χιλιάδες γονείς και μαθητές που περιμένουν από την ΕΡΤ και την 
ΟΕΦΕ για να δουν τις λύσεις των θεμάτων. 
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Είναι περίεργη η επιλογή της στιγμής, η προσπάθεια να διακοπεί μια 
συνεργασία ετών. Τι εξυπηρετεί άραγε μια τέτοια στόχευση; Ποιοι είναι οι 
υποβολείς αυτής της προσπάθειας; Δεν μπορούμε να γνωρίζουμε ασφαλώς. 
Αυτό που γνωρίζουμε όμως καλά είναι ότι δεν θα επιτρέψουμε να πληγεί 
ηθικά και εκπαιδευτικά η Ο.Ε.Φ.Ε, να αμφισβητηθεί η συμβολή της στην 
παροχή γνώσεων στα παιδιά εκατοντάδων χιλιάδων οικογενειών, χιλιάδων 
φροντιστών που αισθάνονται πάνω απ’ όλα εκπαιδευτικοί, να υπονομευτεί η 
συνεργασία μας με την  ΕΡΤ η οποία και φέτος στέφεται με απόλυτη επιτυχία. 

  

Το Δ.Σ. της Ο.Ε.Φ.Ε. 

 


